



## **Задушивший жену мужчина сам сдался правоохранительным органам**

20.10.2008 в Ульяновский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области обратился житель села Игнатовка Майнского района Ульяновской области К., пояснивший, что 18.10.2008 он, находясь у себя дома, задушил свою жену.

При проверке поступившей информации в ходе выезда следственно-оперативной группы по указанному К. адресу действительно был обнаружен труп его супруги, с телесными повреждениями характерными для удушения.

Причина смерти, установленная судебно-медицинской экспертизой, - механическая асфиксия от сдавления органов шеи.

Следствием установлено, что К. проживал вместе со своей женой и сыном, но отношения в семье были сложные – нередко были ссоры и взаимные выяснения отношений.

В тот вечер 18.10.2008, К. и его жена были дома вдвоем, сын в это время находился на стационарном лечении в одном из медицинских учреждений.

Между супругами произошла очередная ссора, после которой они легли спать, но, разозлившись на жену, К. задушил ее во сне, после чего собрал вещи, деньги и решил скрыться.

Однако, не выехав даже за пределы Ульяновской области, понял, что ехать ему некуда и скрываться не имеет смысла, после чего явился в правоохранительные органы, написав явку с повинной.

По данному факту 21.10.2008 Ульяновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

При допросе свою вину К. полностью признал. В настоящее время в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Следствие продолжается.

*19 Октября 2008*

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/617756>